

消费进入淡季 不少花店歇夏

盛夏鲜花“最摆不住”，市区花卉行业也进入了一年中最难挨的时候。日前记者走访了部分花店和鲜花种植基地，了解到在眼下花卉种植和经营进入歇夏，鲜花价格大多在下跌，有的花店由于生意难做而“关门大吉”，一些种植基地不再向外销售，转而进行田间管理、育苗壮苗。

花价下跌生意难做

百合、康乃馨、黄菊花、扶郎等这些花店必备的鲜花品种，在五洲街附近的一家花店内摆得比平时少了许多，记者

注意到，这家花店手捧花的出样也越来越少，有的包装纸内干脆层层叠叠放着小的长毛绒玩具，代替原来扎的鲜花。

据花店元老介绍，进入夏季后，鲜花不仅难以保鲜存放，而且价格也在大幅下跌。在眼下的高温下，在开着空调的店里，鲜花只能保存三四天，目前百合花每把(10枝)二三十元，与平时相比跌了1/3，是一年中最低的时候。不过尽管鲜花的价格便宜，但消费量却非常少。由于夏天里喜庆的节日少，婚礼进入淡季，消费鲜花的只是一些看病人、开业等必须买鲜花的主顾。

不少花店尽可能地减少进花的数量，出样鲜花也明显减少，一般直到有人来订花时，才临时向鲜花批发商下单。远清花卉中心向市区零售花店批发鲜切花，记者日前在该店看到，门面里摆放着不少鲜切花，而来拿花的零售花商却不多，就是来的，拿花的量也不大。

花店歇夏，基地不再出货

“市区估计有300家鲜花零售店，盛夏来临经营太淡了，目前估计有100家左右的零售店‘关门大吉’！”一位资深的花卉行业人士说。记者注意到，夏

季花店的损耗很大，一家花店昨日就丢掉了被气温烘烤了的3把百合花和一桶扶郎花，一般花店的鲜花损耗量在一半左右，也就是说“售一半丢一半”。梳儿巷里的一家花店就干脆关门打烊，度过这段亏本生意阶段后再重新开业。

市郊史家岗的史国庆是一位花农，她自己种植了10多亩的花卉基地，基地上有扶郎、玫瑰等品种。昨日记者采访她时，她表示因为气温太高，玫瑰不长了，扶郎也只有平时三分之一的产量，基地基本上不再向外销售地产鲜花。嶂山村的蝴蝶兰基地有60亩的智能温室

大棚，生产的高档蝴蝶兰销售上海、浙江等省(市)甚至远销欧洲，该基地的郭场告诉记者，目前蝴蝶兰不再生长了，整个基地已暂时停止了向外销售鲜花。

经营停摆，人不歇夏

记者对花店和种植基地采访时了解到，虽然整个花卉种植和经营歇夏，但店主和种植基地一般都“不歇人”。

“一般到国庆节以后，蝴蝶兰将进入又一个销售旺季，我们正在对基地的花苗进行养护，做好田间管理，使基地的土

肥苗壮，等待长出好的蝴蝶兰来。”嶂山蝴蝶兰基地的郭场长说。他还介绍，目前基地有150万株的蝴蝶兰花苗，这批花苗中将有一批销售给江浙一带的花农，这将是再过一段时间的业务内容，我们现在为迎接卖苗的旺季到来进行准备。

位于南门大街的丰远花店则在歇夏的时候对员工进行培训。据店主朱女士称，等到了9月份，教师节来临后节日将越来越多，花店生意将转旺，目前在淡季里派出员工，到昆明等地参加《中国花卉报》举办的培训和业务研讨。实习生 孙倩 记者 干光磊

委托商场 联系售后 小家电维修可二选一

本报讯 电饭煲的按键坏了，微波炉的灯不亮了，豆浆机不转了……日常的小家电出现故障时，该去哪里维修呢？记者通过采访了解到，消费者可以选择两种方式，一是委托当时购买产品的家电卖场，二是直接联系厂家的售后中心。

“只要是商场卖出的产品，都可以帮助消费者联系维修。”日前，国美电器金萍萍经理告诉记者，目前该卖场小家电的维修，都是“按照厂家的售后服务规定、承诺处理”，大多数小家电的保修周期为1年。“商场收到消费者送来维修的产品，会及时联系厂家或服务中心，尽快帮助消费者解决问题。”她同时表示，如果产品问题严重或是需要厂家

发送配件，那么维修周期就会长一些。

记者联系了“格兰仕”售后服务中心。据工作人员张亚介绍，目前“格兰仕”在镇江设有两个维修点，该品牌的小家电出现故障后，消费者只要拨打售后电话，中心24小时内会提供上门服务。张亚说，就维修情况来看，一般都是小问题，多数是因为操作不当造成的，通常当天就能解决问题，维修费用从几十元到100多元不等。

在中山路的“九阳”维修点，记者看到工作人员正在对拆开的电机进行维修。负责人李厚权告诉记者：“由于产品经销时间长，销售数量多，几乎每天都要提供维修服务。”他表示，产品销售时，都

会附有售后服务卡。保修期内免费维修，保修期外根据实际情况收费，如需上门维修，要加收25元的服务费用。此外，对一些不值得维修的老式产品，在维修点还可以进行“以旧换新”。

苏宁电器相关负责人认为，消费者在购买小家电时应选择正规渠道，认准大品牌。目前，美的、松下、飞利浦、格兰仕等大品牌都在镇江建立了售后服务网点。该负责人还介绍说，现在在南京市场，不少家电卖场直接把维修服务点设立到社区，居民的小家电维修非常方便。今后，如果条件允许，也将借鉴这一模式，在镇江市场进行推广。

(记者 谢勇)



昨天，镇江宾馆游泳池里，20多个孩子跟着教练在认真学习换气、打腿等游泳的基本动作。

石小刚 胡荣生 摄影报道

“小奶抱仔”住医院 父母却联系不上

本报讯 昨天，宝塔路派出所民警打进本报热线称，一名半月龄、有窒息症状的男婴在市儿童医院成功救治，可他的父母现在却联系不上，希望通过本报找到婴儿的父母。

记者赶往市儿童医院了解得知，3日，该男婴在镇江新区丁岗医院出生，出生1小时后出现窒息状况，他的父母熊乡虎、赵爱春(二人在医院所留姓名)将男婴转到市儿童医院，院方及时进行了抢救。

男婴的父母7日来医院探望过孩子，8日致电院方，称家庭条件不太好，透露出想放弃孩子治疗的想法。院方仍对男婴进行了积极治疗。目前男婴的情况稳定，已符合出院

条件，但他的父母却再也联系不上。该男婴主治医生介绍，孩子生命体征一切正常，不哭也不闹，并且胃口相当好。

医院保卫科从男婴出生医院得知，熊乡虎、赵爱春为江西人，在镇打工，暂住在大港赵庄。宝塔路派出所已对此事介入调查。民警郑建洪说，男婴的父母给孩子办理住院手续时留下了3个电话号码，现在都打不通，所留亲友张长林的联系方式近来也一直处于关机状态。

院方和警方向广大市民寻求知情人，希望知道线索者与宝塔路派出所联系，电话：88955905。(实习生 袁超 李菲菲 记者 董本宽)

排污设施不到位 管道堵塞溢店堂

本报讯 昨天上午，长江路上某饭店一负责人向本报投诉称，近几个月，由于饭店门前从人行道到机动车道上的地下排污管网发生堵塞，造成该饭店里的下水道经常漫溢，污水漫溢到店堂、厨房及后院，影响饭店正常经营，他们多次向相关部门反映也没有结果。

在该饭店的后院里，记者见到大量的污水从下水排污口溢出，味道难闻，店堂里污水横流。该负责人告诉记者，从今年春节开始饭店里就出现这种情况。

记者随后给有关部门拨打电话，接报后，市给排水监察大队、排水管理处的几位工作人员几乎同时赶到现场，他们在认真查看排污口后“会诊”，得出的结论是饭店排污设施不到位，从而造成饭店内

部管网堵塞，并不是外部管网不通造成。

相关执法人员告诉记者，排水管理处主要是对城市内主要的排水排污总管道进行维护，入户的支管道如果发生问题，需要用户自行疏通，或请他们的工作人员进行有偿清理。

“对于餐饮饭店，我们都要求完善污水排放处理设施，对产生的污水、污物要经过处理后，才能进入城市排污管网。”该执法人员说，但事实上，有部分店主并不重视排污设施，排出的油污直接排入下水管道，不仅会堵塞内部管网，还会影响整个城市管网设施。尤其在冬天，积累下来的油污更容易冻结，造成污水漫溢。

(实习生 贾玉龙 记者 周本林)

城管夜查 “渣土车”

本报讯 为加强我市渣土车管理，14日晚，市、区城管部门联合对市区的渣土车无证运输、带泥行驶进行了查处，共暂扣13辆违章运输的渣土车。

14日晚10点，市城管执法局与润州区城管执法分局联合执法。在巡查过程中，接到群众举报在南徐路附近，有一批渣土车辆乘着夜色带泥行驶污染路面。市城管局局长郭必东得知情况后，立即指挥执法人员与城管公安的民警在渣土车必经之路布点，守在各个路口。

渣土车看到执法人员和民警后，企图逃避查处，将车开到了尚未安装路灯的白龙山路，执法人员和民警紧追不放，最终在白龙山路一处工地门口堵住了渣土车，共计13辆，这些车无证运输、超范围弃置、沿途抛撒建筑垃圾污染路面。

据了解，这13辆车分别属于市金镇基础工程有限公司和市腾飞土石方公司，城管执法人员责令两公司立即清理污染路面，并于近日到润州区城管执法分局接受处理。

(戴勇 海涛 陈声泰)

工商销毁不合格 塑料购物袋

本报讯 昨天，润州工商分局对润州辖区黄山、金星、王家巷、三茅宫等7个农贸市场，进行了落实“限塑令”的专项检查执法，共检查了92户，发现部分业主销售、使用不合格塑料购物袋，工商执法人员当场依法扣缴没收了共15万只不合格塑料购物袋，并定点销毁。

在昨天的检查中，润州工商分局市场办执法人员，发现部分摊主在销售农副产品过程中，使用的是厚度小于0.025毫米塑料购物袋，还有部分经营者在使用有臭味不利于人体健康的购物袋。此外，执法人员还发现有2个没有工商证照等合法手续的门面店，在非销售没有任何标识标记，且污染环境、有害健康的不合格塑料购物袋，执法人员当场进行取缔。执法人员提醒市民，为了环保和家人的健康，在菜市场买菜时不要贪图有害的免费塑料购物袋。

(姜建荣 严佩军 张立华)

雪花啤酒 勇闯天涯 挑战乔戈里 镇江站

垂直极限 极度挑战 雪花啤酒 勇闯天涯 带你挑战乔戈里

活动时间：即日起至7月17日
比赛时间：2009年7月18日
报名地点：镇江菜菜户外俱乐部
报名电话：0511-85210711

活动现已启动，队员火热招募中！
详情请搜索：**雪花啤酒勇闯天涯**

主办单位：雪花 生田富花啤酒(中国)有限公司
合作媒体：Discovery 中国国家地理